



Уважаемые жители и гости г.Выборга и Выборгского района!

Управление на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу напоминает Вам о необходимости соблюдения правил поведения на объектах транспорта, в том числе на железной дороге.

Жили-были в одном лесу два зайца по имени Рикки и Микки. Они были очень любознательными и обожали приключения. Однажды, гуляя по лесу, они заметили, как мимо

проносится поезд, сверкающий на солнце. Зайцы загорелись идеей прокатиться на крыше поезда, чтобы увидеть мир с высоты.

— Это будет невероятно! — сказал Рикки, широко распахнув глаза от восторга. — Мы сможем увидеть весь лес и даже горы вдалеке!

— Да, но это очень опасно, — ответил Микки, немного колеблясь.

— Мы ведь знаем, что нельзя нарушать правила безопасности.

Но Рикки не слушал друга и убеждал его:

— Ну что ты, Микки! Мы же зайцы, мы быстро бегаем! Один раз прокатимся, и никто нас не поймает!

В конце концов, Микки уступил, и они оба забрались на крышу поезда, когда он замедлил ход на станции.

Поезд тронулся, и ветер свистел в их ушах. Сначала зайцы радовались, наслаждаясь видом, но вскоре поняли, что поезд разгоняется, и удержаться стало очень трудно.

— Рикки, мне страшно! — закричал Микки, хватаясь за края крыши.

— Держись крепче! — ответил Рикки. Но в этот момент они заметили, что впереди на путях возникла станция, и поезд начал резко тормозить. Зайцы потеряли равновесие и, не успев соскочить, упали на землю.

К счастью, они приземлились на мягкий травяной покров и остались невредимыми. Но их сердце колотилось от страха.

— Я же говорил, что это опасно! — воскликнул Микки, поднимаясь на ноги. — Мы могли серьезно пострадать!





Рикки, осознав всю глупость своего поступка, покачал головой:

— Ты прав, Микки. Я не думал о последствиях. Мы нарушили правила безопасности и подвергли себя опасности.

С этого дня зайцы решили больше никогда не рисковать своей жизнью ради приключений. Они нашли другие, более безопасные способы исследовать мир вокруг — стали собирать ягоды, кататься на велосипедах и просто наслаждаться природой. Их урок был прост: настоящие приключения не должны ставить под угрозу безопасность

жизни. С тех пор Рикки и Микки всегда следили за правилами поведения на железной дороге, и их жизнь стала полна радости и приключений, но уже без риска для здоровья.

Так зайцы научились важному уроку и стали примером для других жителей леса.



"Трейнсёрфинг не игра — это риск, который может стоить жизни!"



ЛОП НА СТ.ВЫБОРГ СПБ- ФИНЛЯНДСКОГО
ЛО МВД РОССИИ НА ТРАНСПОРТЕ
188801, Ленинградская область, Выборг,
Железнодорожная улица, дом 8-а
+7 (81378) 966-15
Буклет подготовил Ученик МБОУ СОШ № 6
Овсянян Алексей (все изображения сгенерированы ИИ)



**ЛОП НА
СТ.ВЫБОРГ СПБ-
ФИНЛЯНДСКОГО
ЛО МВД РОССИИ
НА ТРАНСПОРТЕ**